
卒業生の皆さん、ご卒業おめでとうございます。 

皆さんは、生徒会スローガン「柔人十彩 ～それぞれの個性(イロ)を認め さらなる高みへ～ 」

のもと、一人ひとりが自分らしさを大切にしながら、仲間と支え合い、学校生活を築いて

きました。また、思いやりを忘れず、相手の立場を考えて行動する姿は、さすが３年生、

本校の誇りです。 

体育大会では、最後まであきらめずに全力で競技する姿、仲間を励まし合う姿が随所に

見られました。勝敗を越えて挑戦することの尊さと、努力を重ねることの大切さを行動で

示してくれました。また、文化祭では、クラスや学年を越えた協力の中で、一つの作品を

作り上げる喜びと達成感を味わい、学校全体を大きな感動で包み込みました。  

皆さんの姿から、私は“一生懸命がかっこいい”という言葉の真の意味を教えてもらいまし

た。真剣に物事に向き合い、困難から逃げずに挑戦する姿は、人の心を動かし周囲に勇気

を与えます。“成功の反対は失敗ではなく挑戦しないこと 必要なのはちっぽけな勇気”この言葉

をどうか胸に刻んでください。失敗は決して恥ずかしいことではありません。そこから学

び、次へと繋げていくことこそが、成長への大切な第一歩です。  

卒業後は、それぞれが選んだ道へと旅立つ卒業生の皆さん。これから先、思い通りにい

かないことや壁にぶつかることもあるでしょう。しかし、城東中学校で培った努力する心

や仲間を思う気持ちがあれば、必ず乗り越えていけます。皆さんの未来が「柔人十彩」の言

葉のように、やさしく、強く、そして、それぞれの個性（イロ）がさらなる高みへ輝くことを

心から願い、贈る言葉といたします。 

                      

   

 

 

                     

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

    

 

 

 

   

  

 

※福山工業の学科別は、機械 0.86、電気 0.73、建築 0.83、工業化学・染織システム 0.60、電子機械 0.85 

 

 

葦陽 大門 

普通科  

大門 

理数科 

明王台 神辺旭 

普通科  

神辺旭 

体育科  

福山 福山工業 福山商業 誠之館 神辺 

 

1.10 1.07 0.35 0.84 0.91 1.00 1.27  ※ 0.46 1.34 1.09 

 

つなげ！城東魂 

  ＪＯＴＯ ＳＰＩＲＩＴ 

～一生懸命がかっこいい～ 

  ご卒業おめでとうございます。「あなたの個性をあなたの強みに」 

２０２６年 

（令和８年） 

2 月 27 日 

第 11 号 
城東だより 

 

福山市立城東中学校 学校通信 

令和 8 年度広島県公立高等学校入学者選抜一次選抜（一般入試） 

２月 25 日（水）・26 日（木）・２7 日（金）の３日間、広島県公立高等学校入学者選抜の

一次選抜が実施されました。１日目は国語・社会・数学・（昼食）・理科・英語の検査教科を、

２日目は自己表現を実施しています。 

さらに高等学校によっては、学校独自の検査（数学・英語）、作文や実技を実施する高等学校

がある等、特色が入試にも表れていました。一次選抜に臨んだ３年生の皆さん、本当によく頑張

りました。 
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栄光の記録 ～2025 年度３学期表彰～ 

 今年度、自分の強みを生かして活躍した生徒の皆さんに、各方面から表彰がありました。

おめでとうございます。皆さんは、城東の誇りであるとともに、卒業しても、自分の強みを

武器に活躍されることを願っています。 

 

〇2025 年度(令和 7 年度)全国中学校体育大会出場生徒表彰 礒田 凉菜 

〇2025 年度(令和 7 年度)広島県中学校体育連盟表彰       三好 翔平 

〇2025 年度(令和 7 年度)福山市中学校体育連盟表彰       礒田 凉菜・塩手 にしき 

〇2025 年度天野スポーツ体育賞             長谷川 大翔 

（ＪОC ジュニアオリンピックカップ Ｕ16 男子ジャベリックスロー第４位）  

〇広島県サッカー協会 年間優秀選手表彰                   廣井 陽大 

〇福山サッカー協会 フットサル優秀選手賞         國森 樹・竹内 杏莉 

〇2025 年度(令和 7 年度)福山市善行児童生徒表彰     若林 佳槻 

 〇第 44 回全国中学生人権作文コンテスト福山地区大会 優秀賞 岩本 紗英・塩手 にしき 

〇第 48 回福山幼児児童生徒作品展  奨励賞               今村 藍佳 

 

 

 

 

 2 月 3 日（火）～5 日（木）、1 年生は『チャレンジウィークふくやま』を実施しま

した。地域の企業・事業所等のご理解・ご協力を得て、全 44 事業所で職場体験をさせて

いただきました。生徒は、体験前から入念に事前準備をし、校長面接にも臨んで礼法も身

に付け、当日に臨みました。 

3 日間の体験を終え、生徒は「相手のことを考えながら行動することは、とても難しか

った。1 日中立ちっぱなしの仕事はとても大変だったけれど、お客様からかけてもらえた

『がんばってね！』の声が、とても嬉しかった。」「私達の生活があるのは、たくさんの

職業があるからだと改めて思いました。仕事の選択を広げるのも狭めるのも自分自身なの

で、選択肢を広げられるようがんばらないと、と思いました。」等、仕事をすることの厳

しさや大切さを実感できた 3 日間となったようです。 

 年度末のお忙しい時間の中、貴重な体験をさせていただきました事業所の皆様、本当に

お世話になりました。改めまして、心よりお礼申し上げます。 

 

 

 

 

1 年生職場体験学習～『自立・貢献』を学んだ 3 日間～ 


